

最后的坚守：一个渐冻人的微博世界

李少保是一名渐冻症患者。这是一种恶性病，正如它的名字一样，得病的人像被冰雪冻住一样，丧失任何行动能力，但这个过程不是迅速的，而是身体一部分、一部分地萎缩和无力。如今，李少保的病情已经恶化到了全身，然而，他用唯一能动的左手，使用手机学会了操作微博。通过网络，他倔强地保持着和这个世界最后的联系。

一次意外，他成了“渐冻人”

李少保原本是阜南县苗集镇的一个普通农民工。曾经，他和妻子在外打工挣钱，供养4个孩子读书生活，虽不富裕，但日子过得有滋有味。

2009年，李少保在苏州打工时，不小心跌了一下，当时脚尖就僵住了无法用力。

起初他并没有在意，但过了一阵子，身体越来越难受。实在撑不下去，李少保到医院检查，医生说很有可能是“肌萎缩侧索硬化症”，俗称“渐冻症”。这种病最明显的特征是患病后肌肉逐渐无力以致瘫痪，说话、吞咽和呼吸功能减退，直至呼吸衰竭死亡。

卧床不起，他感到无能为力

时间推移，病情在加重，渐渐的，李少保的半身和右手完全失去了知觉，他开始卧床不起，说话也不利索，甚至不能自己吃饭，只能靠妻子照顾。

家中的4个孩子还没有完全独立，妻子张昔艳也被检查出了严重的高血压和腰椎间盘突出。然而，比起现实的困境，心理上的槛让李少保更加难以接受。

“每天感觉身体的控制权在一点点失去，却无能为力。”李少保感觉，这个世界正在一点一点弃他而去。

虽然眼睛还能自由移动，但李少保的眼神里已经没有了生的光彩。“很多时候我都有种错觉，好像他已经死了。”妻子说。

通过微博，他祈祷奇迹出现

在一个偶然的机会，李少保学会了用手机上网。

他尝试着在网络上搜索与自己病情相关的各种信息。一个月后，他在网上认识了河北沧州的一名记者，在那名记者的帮助下，他学会了运用微博。

这个进步，改变了李少保如同死水般的生活，他用最后能动的左手，开始在网络里寻找着自己与这个世界的最后一丝联系。

四川雅安发生地震，李少保尤其关注灾区的情况，他转发评论了很多条雅安的微博。“我想用这种方式告诉别人，我在关心着这个世界。”

李少保说，他祈祷有一天，有人能看到他的微博，告诉他病该怎么治，让他重新找到生的希望。

记者 宁大龙

本周六 安全用药大讲堂六安开讲

星报讯(朱晓洁 记者 王玉 李世宏) 记者昨日获悉，已连续举办三年的公益讲座“安全用药大讲堂”，本周六将前往六安，进行今年第二场现场讲座。

据了解，今年的大讲堂将举行10场，其中5场在合肥市举办，另外5场在六安、芜湖、淮南、马鞍山等地举办。本周六上午，“安全用药大讲堂”将在六安小华山街道五楼会议室开讲，由安徽省药品不良反应监测中心专家为大家讲解安全用药的知识。

本场“安全用药大讲堂”由安徽省食品药品监督管理局、市场星报社、安徽省药学会以及安徽省执业药师协会主办，六安市小华山街道、六安市裕安区团委、安徽立方连锁药房有限公司协办。讲课现场还将为听众发放安全饮食用药宣传资料，由安徽立方连锁药房有限公司赠送日常用药。

“当涂4·23爆炸事故”追踪 马鞍山安委会：监管不到位

星报讯(记者 张发平) 昨日，马鞍山市安全生产委员会办公室发出通知，要求立即在全市范围内开展一轮特种设备安全专项检查 and 重点整治。

通知指出，今年以来，该市各类生产安全事故多发易发，暴露出企业安全生产主体责任不落实、安全监管不到位、隐患排查治理走过场等一系列突出问题，形势严峻。

该市要求各地要深刻吸取“4·23”事故教训，立即在全市范围内开展一轮特种设备安全专项检查 and 重点整治，对各类锅炉、压力容器、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施和场(厂)内专用机动车辆的使用、检验检测、维护保养及作业人员培训持证上岗等情况，进行彻底清查。

省属高校收费将按学分收钱 收费标准不会提高，学生毕业按学分结算

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉，我省省属高校将实行“学分制收费”，学分制要求学校按学生实际所修课程的学分数收取学费。

省教育厅昨天公开征求对《安徽省属高校学分制收费管理暂行办法》的意见，依照意见，高校的学分制收费一般由专业学费(专业学籍注册费，下同)和学分学费两部分组成。虽然各校的标准可能略有不同，但是一个总的原则

是，学生正常完成规定主修专业所缴纳的学费总额，不得高于实行学年制的学费总额，不增加学生正常的经济负担。

学分制要求学校按学生实际所修课程的学分数收取学费，新生入学第一学年可按学年收费标准预收学费，第二年开学时，根据学生上一年实际所修的学分学费和专业学费收取，以后学年以此类推。学生毕业前按多退少补的原则进行学费结算。

学生在校就读期间转专业，如转入专业的专业学费与原专业不一致的，学校按转入专业的专业学费标准计收全年的专业学费，差额多退少补。学生退学、转学、出国等终止学业，按每学年在校10个月的时间计算向学生退还专业学费，在学年第一学期开学一个月内批准的，全额退还其专业学费；超过一个月按月计退，不足一个月的按一个月计算。学分制收费按实际学分学习情况退费。

解密绿地“日光盘”之秘



品质见证下的热销样本 品质样板房即将华美绽放



4月20日开盘现场

【绿地·滨湖国际花都】 屡次开盘，开盘即售罄

回顾过往，自【绿地滨湖国际花都】二期朝阳里面世以来，高频次的开盘在吸引了合肥的目光同时，却丝毫没有影响到房源的推售进度，次次开盘售罄的傲人业绩彰显了一个品质楼盘屹立楼市的品牌形象。4月20日【绿地滨湖国际花都】隆重开盘，推售房源一日售罄，再一次续写热销传奇！

【绿地·滨湖国际花都】，致力于打造合肥经开区标杆之作，苛求完美品质，二期朝阳里九大朝阳品质，填补了城市青年群体幸福人居的空白。“日光盘”的销售业绩是客户对绿地的肯定，而绿地，又将为合肥带来怎样的生活方式？



4月20日开盘现场

首创绿色二星住宅建筑 以引领者姿态亮相合肥

绿地集团以20年的品牌文化在城南极具发展潜力的地段，打造出合肥首个绿色二星建筑住宅区。绿色二星建筑从节地、节能、节材、节水、室内环境、运营管理6个方面全面打造更加舒适的居住。精心选址，全面考虑区域地质因素，在极具发展潜力和正在快速发展的区域落地生根。采用一系列高科技手段，最大限度利用自然资源。社区内部50%以上用户标配太阳能热水器，在创造更舒适的洗浴条件的同时，亦是在极大程度上节省您的生活成本。社区内部科学合理的排水雨水收集系统，用以绿化用水，运营管理用水以及其他非再生二次用水，合理利用能源，降低生活成本。【绿地·滨湖国际花都】，以严格的产品标准保障各项环保措施的执行，打造合肥首创绿色二星建筑，将绿色生活真正带入城市人居生活，这便是绿地先行者的卓越身姿。

双区交汇·优学区 成功者远见未来

成功者的视线，往往与城市的发展方向同行，预见未来，便是深处繁华的第一步，而城市繁华的脉络，是交通。交通的日趋便捷与发展在为您带来更便捷的出行的同时，也是在诉说一个的城市的发展。合肥朝西朝南的步伐一日比一日更稳健。从滨湖到环湖，合肥的重心正在南下！从政府打造滨湖新区的决心里我们看出的是，一个城市的发展必然以地理和政策为导向。【绿地·滨湖国际花都】占据着老城至滨湖的要塞，同时也在连接着日益蓬勃发展的滨湖区与产业发达的经开区，区域内价值洼地的形成，更是凸显了南艳湖板块的潜力未来！【绿地·滨湖国际花都】自建优质学区，十三年全程教育链，为孩子成长保驾护航。

【绿地滨湖国际花都】一日售罄，萦绕于宿松路上空的喧闹声依稀可闻，绿地经开区销冠的傲人业绩，却为城市楼市“金三银四”的走势落下最强音！绿地81-126幸福空间，89平创新三房新品房源火爆认购中，品质样板房即将开放，敬请关注。



4月20日开盘现场